

Rudolf Jeno - TAO-előminősítés, 2024/2025. (korrekciós tájékoztatás)

Feladó: Benkő Tamás <Benko.Tamas@mlsz.hu>
Címzett: Rudolf Jeno <Rudolf.Jeno@ullo.hu>, "polgarmester@ullo.hu" <polgarmester@...>
Dátum: 2024. 02. 27. 18:12
Tárgy: TAO-előminősítés, 2024/2025. (korrekciós tájékoztatás)
Másolat: "ullose1912@gmail.com" <ullose1912@gmail.com>

Tisztelt Címzettek,

elnézést, adminisztrációs elírás miatt küldöm újra a tájékoztató levelet, a kedvezményezett az Üllői DSE sportszervezete.

Üdvözlettel:

Benkő Tamás

Üllői DSE

Iktatószám: PESIG24_2/0002-0021

Ügyintéző: s. k.

Tisztelt Sportszervezet!

Az MLSZ Elnöksége ELN-123/2022 (12.05.) számú határozatában elfogadta a Grassroots besorolású klubok 7 éves fejlesztési tervét, amely az időközben elkészült országos ingatlankataszter - publikációja folyamatban van - adataiból indult ki. A beruházások áttekintését követően a területi igazgatóságok a keretek figyelembevételével úgynevezett **előminősítési eljárás** alapján javaslatot tettek a 2024/2025-ös évad látványcsapatsport (TAO) támogatására.

Az előminősítési eljárás legfőbb célja, hogy gyors határozathozatalt követően már tárgyév májusában a sportszervezetek forráshoz jussanak.

Előzetes egyeztetésünk alapján ezúton örömmel erősíthetem meg, hogy az Önök sportszervezete már ebben az évadban az alábbi fejlesztést hajthatja végre telephelyén:

beruházás megnevezése	beruházás bruttó értéke	jóváhagyott támogatás bruttó összege
öntözőrendszer	19 405 790 Ft	9 500 000 Ft
pályavilágítás a centerpályára	29 085 371 Ft	19 000 000 Ft

A két összeg közötti különbséget (ha van) önerőként a pályázó köteles biztosítani.

A beruházás jóváhagyásának feltétele, hogy a 2024/2025-ös támogatási időszakra a fejlesztési program az Elektronikus Kérelmi Rendszerben 2024.02.29-ig **hivatalosan** is benyújtásra kerüljön. Felhívjuk figyelmüket, hogy a benyújtott programnak meg kell felelnie az előminősítés tartalmi követelményének, valamint a TAO-jogszabályokban és a releváns belső dokumentumokban (Értékelési Elvekben és Elszámolási Szabályzatban) meghatározott tartalmi és formai feltételeknek.

Emlékeztetésként: a pályázat benyújtása során különösen figyelni kell az alábbi - jogszabály által előírt - dokumentumok meglétére:

- a. **Tulajdoni lap**, ha nem a sportszervezet a tulajdonos, akkor **tulajdonosi hozzájárulás** is kell, egyrészt a beruházás megvalósításához, másrészt hasznosításra (sportcélú hasznosítás a hasznos üzemidő végéig), harmadrészt amennyiben építési engedély köteles beruházásról van szó, a jelzálogbejegyzéshez is hozzá kell járulni.
- b. **Részletes tervek**, jellemzően engedélyes terv mélységig. Kell a **tételes, részletes költségvetés**, amiből látszanak a mennyiségek, az egységárak és a díjak. Ezeknek minden esetben meg kell felelnie az érvényes benchmark-áraknak, melyek az Elszámolási Szabályzatban találhatóak.
- c. Építési engedélyes beruházás esetén: **építési engedély**, ha **egyéb engedélyek** kellene (pl. örökségvédelmi, vízjogi, bontási engedély, közműfejlesztési engedély stb.), akkor az is kell.
- d. Megvalósítás és fizetési ütemezés - ha indokolt a nagyobb, esetleg több éves beruházásnál.

A gyors és zökkenőmentes elbíráláshoz kérjük segítsék a munkánkat jó minőségű és teljes dokumentáció benyújtásával!

Kérdés esetén az alábbi e-mail címen keressenek: benko.tamas@mlsz.hu

Tisztelettel:

Benkő Tamás
területi igazgató
Magyar Labdarúgó Szövetség
Pest Vármegyei Igazgatóság
(+36 30 774 26 81)